

公交车上性骚扰被人呵斥

万警进社区

主办 郑州市公安局 郑州晚报

# 猥琐男报警求助“有人打我”

□晚报记者 张柳

**本报讯** 公交车上发现对女乘客动手动脚的猥琐男，你会怎么办？市民王先生站出来狠狠地呵斥了这个家伙，还要将他推下车，谁知此男竟然拨打110报警说：“公交车上有人打我。”这下王先生乐了，他说自己没见过这样干了坏事儿还自己报警的人呢。

昨日8时35分，王先生从中原电影院上了一趟60路公交车，准备去西大街办事儿。车子走到郑北大门站时，敏感的他发现人群中有异样的骚动，“车后面的女乘客都往旁边乱躲”。

本以为人群中有贼出没，王先生开始小心

地观察，却意外发现有个戴眼镜、身材胖胖的年轻人双手拉着吊环，站成大字形，往身前的女士身上蹭。“那样子一看就是个要流氓的。”

王先生走近旁边躲闪开的女性，小声询问她们是否受到骚扰，愿不愿意为自己作证。看到好几个人都默默点头，王先生便上前抓住那年轻人，呵斥他下车。年轻人拉着吊环不动，在推搡中他还威胁说：“你打我，我报110。”这让王先生觉得很好笑：“你打吧。”谁知年轻人真的打电话报警说自己被打。

公交车来到二七广场站，这里是和民警说好见面的地方。为了给王先生作证，3位受到骚扰的女乘客跟着下了车。面对民警，几位女乘客

纷纷说：“那个男的在车上行为不轨，打他都是轻的。”

和民警一起来到的还有年轻人的哥哥，面对大伙儿对弟弟的一致谴责，这位大哥不发一言，扭头离开了。

几人随民警来到蜜蜂张派出所做笔录，其中一位受害者小玲（化名）说：“真讨厌这种人，坐公交车都是那样挤来挤去的，我还以为他是小偷呢，没想到他是这样的人。这还是我第一次遇到，有男同胞出手相助真的很感谢。”

王先生告诉记者，在年轻人给单位打电话请假时，他听出年轻人有个很体面的工作。

大多小孩没玩过

## 小铁环 天天推

昨日9时，在碧沙岗公园内，一位老人从东侧主道上，一路小跑推着铁环，很多来游园的人都驻足观看。老人名叫吴茂海，郑州一棉的退休工人。他说：“我从5岁就开始推铁环了，那时也没有啥可以玩的游戏，从5岁推到14岁。现在退休没事，我天天推。”老人说，这种游戏不仅可以锻炼腿和胳膊，还对眼睛有好处。“这种游戏花钱又不多，现在一副铁环最多十块钱，长久不坏。”

晚报首席记者 徐富盈/文

晚报记者 张翼飞/图 线索提供 宋先生



年轻人未必比得过



74岁的老吴又破纪录了  
一口气翻103个单杠

□晚报记者 董占卿/文 张翼飞/图

看过电视剧《士兵突击》的人知道，许三多起初翻单杠很难达到30个，可在连长的关注和战友的鼓励下，一连翻了333个。昨日，记者目睹了一位74岁的老人，因为一位巡防队员鼓励的话，一下子超越纪录，从原先翻50个单杠，到现在能翻100多个。

“因为爱好，喜欢上了翻单杠，每天至少要锻炼1个多小时。”昨日上午，在陇海路与

汝河路之间的滨河公园内，正在预热健身的老吴说，他今年74岁了，锻炼翻单杠已经有很多年头了，每天都锻炼，不管刮风下雨。2007年，老吴能翻50个单杠。有一次，巡防队员观看他翻单杠，其中一人说了一句“放松，一定能多做一些”，话音刚落，老吴一口气做了100个。“当时，我也没有想到自己能翻100个单杠，而平时只能做50个。”刚刚翻了103个单杠的老吴，面不改色说。这次他又多做了3个，以后再努力打破该纪录。

线索提供 薛咏歌

## 帮忙解决了孩子的户口 还帮孩子父亲找个工作

□晚报记者 鲁燕

“来，小任，这是我给你包的饺子，可不能在外随便买着吃了，不卫生对孩子不好。”昨天12时30分许，正准备锁上门去三官庙菜市场吃饭的工农路社区民警任睿，被社区的邱女士拦住了，一定要请她吃饺子。邱女士说：“任民警来这个社区4年多了，她不仅帮我当了12年黑户的儿子办上了户口，还为我曾服刑6年的丈夫找到了工作。如今她已有3个月身孕，我们就应该多照顾点。”

1994年，邱女士结婚了，但一直没有领结婚证。后来想领证时，孩子的爸爸又被判刑6年，生活无望的邱女士发现意外怀上了小星。1995年，临近生产的邱女士任凭亲友如何劝解，她就是不去医院生孩子，“孩子爸爸太丢了”。最后，邱女士在家里生下了儿子小星，但因为无医院出生证明，孩子的户口问题一直得不到解决。

社区民警任睿走访了解情况后，觉得应该为这个家庭做些什么，“我就是想帮孩子的爸爸能够重新走入正常生活”。经过一番努力，去年6月1日前，小星的户口终于办好了。

“小任把孩子的户口本拿给我，我和孩子爸爸摸了一遍又一遍，孩子也是高兴坏了。”邱女士说，看着别人自家的事跑前忙后的，孩子爸爸的脸上渐渐地也有了些笑容，看得出，他对生活也有了些盼头。“小任后来也是隔三差五来家里走访，给了我们很多的生活信心，孩子他爸现在做的家政工作也是她帮忙找的。”

“社区民警干的都是良心活，我要对得起辖区百姓。”今年30岁的小任说。她任社区民警4年来，做的都是自己应该做的事，“可是，社区群众给我的却远比我付出的多”。 线索提供 洪禹 建岭

郑州晚报 JOTOYA GROUP

# “七瀑杯”2008郑州首届青春热舞大赛

舞动中原 让有梦的人都来实现梦想！

主办单位：郑州晚报  
冠名单位：九头崖集团  
网络支持单位：商都网  
阳光校园网  
视频支持：大河商务视频频道

协办单位：河南省计算机行业协会  
赛博数码广场  
unison(和谐舞蹈工作室)  
河南捷安特  
百年德化  
全省50余所院校

初赛时间：2008年3月6日-3月22日  
复赛时间：2008年3月29日-3月30日  
决赛时间：2008年4月5日  
初赛地点：河南工程学院  
郑州牧业高等专科学校  
河南建筑职工大学  
河南省经济贸易学校

7-PUR  
七瀑  
地下800米深处自然水  
天然矿化健康活水

大赛报名及大赛赞助火爆进行

1. 活动协办赞助企业。2. 活动奖品赞助企业。3. 比赛现场场地广告。

欢迎广大企业踊跃参加！合作热线：13803847669。阳光校园网：[www.ygxy.com.cn](http://www.ygxy.com.cn)